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Téléchargement du client VPN Forticlient  

 

 
 Connexion au site de téléchargement du forticlient 

À l'aide du navigateur Web de votre ordinateur, accédez à 

 http://forticlient.com/downloads 
 

 

 Cliquer sur Download for Windows/MacOS 
  

 

 
 Une fois télécharger, exécutez le fichier  

 
N.B. Les droits administrateur du poste sont nécessaire pour l’installation 
du Client. Cliquer sur Exécuter en tant qu’administrateur. 

N.B. 2 : les différentes étapes reflètent une installation sous Windows, au 
vu des différentes de version de Mac OS, veuillez suivre les indications du 

logiciel lors de son installation sur de tel système, l’étape de configuration 
sera valide pour Windows et Mac OS. 
 

 

 
 
 

http://forticlient.com/downloads
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           Cocher la case     Yes, et cliquer sur Next 
 

 
 
 

 Dossier de destination 
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 Cliquer sur Install 

 

 
 
 

 Cliquer sur Finish 
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Configuration  

 

 Double Cliquer sur le raccourci du bureau (Windows) 
 ou dans le dossier Applications (Mac OS) 
 et Accepter la licence   

 

 
 

 Cliquer sur Configurer le VPN 
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Suivre les instructions suivantes. 
 

 

 Sélectionner VPN IPsec 

 Nommer la connexion 420 et description 420.  

 Entrer l’adresse externe du VPN vpn.cegepmontpetit.ca 

 Choisir Clé Partagé et entré la clé pour CEM : Vpn-420! 

 Vous pouvez choisir ici de sauvegarder vos informations d’authentification pour éviter de le 

taper à chaque  

                     connexion. 

 Si vous avez coché sauvegarder … : Entrer le matricule de l’étudiant   

       sur le domaine. 

 Cliquer sur Paramètres Avancés 
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 Dans paramètres avancés, vérifier que Aggressif et mode Config sont    

 sélectionnés et dans Phase 1, entrer comme ID Local : cem420 (en minuscules) 
 et Cliquer sur Sauvegarder 
 

 

 

Connexion au VPN 

 

 Si vous avez coché sauvegarder le nom d’usager à l’étape vous n’aurez qu’à 

inscrire votre mot de passe du domaine et cliquer sur connecter, Une fenêtre vous 

demandera d’accepter cette condition 

*Noter que la seconde fois où vous vous connecterez une case à cocher sera présente pour vous  

permettre de retenir votre mot de passe. 
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Déconnexion du VPN 

 

Pour vous déconnecter, cliquer sur l’icône Forticlient VPN avec le petit cadenas 

(situé dans la barre des tâches dans Windows) ou (situé dans la barre des menus 

dans Mac OS) et sélectionner « Déconnexion de CEM ».  

                                                               

  
 

Ajustement de la séurité sur Mac OS 10.14.x et 10.15.x 

*Note 1 : la sécurité de votre Mac OS doit être ajusté pour permetre le bon fonctionnement du VPN . 

*Note 2 : il sera peut-être nécessaire de débarré le petit cadenas en bas à gauche dans la section  

Sécurité et Confidentialité pour faire l’opération suivant: 

Sur votre Mac, choisissez le menu Pomme (en haut à gauche), séléctionner 

l’option Préférences Système et cliquez sur l’icone Sécurité et confidentialité, 

rendez-vous dans l’onglet Confidentialité. Sélectionner Accès complet au disque 

dans la liste de gauche*, Il faudra ajouter l’application Forticlient.app qui se 

trouve dans votre dossier Applications, ainsi que le programme suivant 

(fctservctl) qui se trouve dans le dossier : /Library/Application 

Support/Fortinet/FortiClient/bin. 

 

 


